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Az idei ősz ismét megmutatta, miért
olyan különleges a természetjárás a Me-
csek lankáin. Egyesületünk tagjai három
rendhagyó, élményekkel és megható pil-
lanatokkal teli túrán vettek részt, melyek
során nemcsak a táj szépségében
gyönyörködhettünk, hanem múltunk hősei
előtt is tisztelettel hajtottunk fejet.

Az ősz nem múlhat el a már ha-
gyományos gesztenyeszüret túra nélkül.
Ezúttal is Zengővárkonyból indultunk, a
patakos völgyön keresztül Antal-képéhez,
ahol rövid pihenőnk során az első erdei
üveghuta történetét idéztük fel. Túránk
során megálltunk a Szép Ilonka-kilátónál
is, ahonnan a szemközti gerincen fekvő
Hosszú-tetőre tekintve Szent Margitra
emlékeztünk, aki a hagyomány szerint a
közeli Réka-várban született. A Kecske-hát
gerincén a Legénysírnál is megálltunk,
hogy főhajtással tisztelegjünk Szegedi
László emléke előtt. A Zengővárkonyi
szelídgesztenyésben megcsodáltuk a
háromszáz éves gesztenyefát is, amely
2017-ben elnyerte „Az év fája” címet. A
túra zárásaként házigazdáink forró,
rőzselángon sült gesztenyével fogadtak
bennünket. 

Október 23-án huszonnégyen indul-
tunk útnak a Kelet-Mecsek erdeibe, hogy
felidézzük az 1956-os forradalom hőseinek
emlékét. A „Mecseki Láthatatlanok”
nyomát követve túránk egyszerre volt ter-
mészetjárás és történelmi emlékezés. Az
aranyba borult lombok és az avar halk
zizegése méltó díszletet adott a napnak.
Utunk végén a Máré-várnál csatlakoztunk
a 21. Századi Magyaregregyért Egyesület
és Magyaregregy Község Önkormányzata
által szervezett ünnepi megemlékezéshez,
ahol koszorút helyeztünk el a forradalom
hősei tiszteletére. 

A peremtúra-sorozatunk idei utolsó
állomásán a Zselic és a Mecsek
találkozásánál túráztunk. Bakócáról indul-
tunk, és bár a reggeli találkozó korai volt,
28 lelkes természetjáró kelt útra velünk. Az
útvonalunk Alsókövesden, Felsőkövesden
és Szabástetőn át vezetett, érintve Fekete
István emlékösvényét, majd a Hol-
lófészek-kilátóról gyönyörködhettünk a
színes őszi panorámában.

Az ősz nemcsak a túrákról és az
emlékezésről, hanem a segítő szándékról is
szólt: egyesületünk a Magyar Vöröskereszt
Baranya Vármegyei Szervezetével
közösen gyűjtést szervezett a rászoruló
családok számára. A lelkes adományozók-
nak köszönhetően két bevásárlókocsi is
megtelt – igazi közösségi összefogás
született. 

Az év utolsó heteiben különleges
örömhír érkezett a térségbe: a Mecsek leg-
magasabb pontján, 682 méteren álló

Zengő-kilátó elnyerte az Év Kilátója címet.
A kilátó sikere a helyiek és a ter-
mészetjárók közös büszkesége, amely
tovább erősíti térségünk turisztikai vonz-
erejét. 

December elején a kisebbeket vártuk
a „Mikulás és barátai nyomában” túrára,
ahol a résztvevők hat állomáson keresztül,
játékos feladatokat megoldva teljesítették a
közel 8 km-esútvonalat. A vidám hangu-
latú túra igazi adventi élményt adott ki-
csiknek és nagyoknak egyaránt. 

A 2025-ös év utolsó túráján a
Kövestetői szállodától indult kis csa-
patunk, hogy egy változatos és tanulságos
útvonalon búcsúztassa az évet. Az új évet
friss levegővel és jókedvvel indítjuk:
január 3-án kerül sor a hagyományos Koc-
cintó túránkra, majd január 17-én Rocken-
bauer Pál emlékére túrázunk, tisztelegve a
legendás természetjáró előtt. Örömmel
számolunk be arról, hogy elkészült
egyesületünk vadonatúj környezeti nevelő
helyisége Hosszúhetényben. Az interaktív
térben kézzelfogható közelségbe kerülnek
a Mecsek értékei: bemutatjuk a hegység

jellegzetes alapkőzeteit, a Mecsekben
honos fafajokat, az erdőkben használt 
turistajelzéseket, valamint Magyarország
nemzeti parkjait is. A helyiség ünnepélyes
megnyitójára a jövő év elején kerül sor.
Tavasszal pedig már szeretettel várjuk az
óvodás és iskolás csoportokat, hogy
játékos, élményalapú foglalkozások
keretében ismerkedhessenek meg a ter-
mészet kincseivel és az erdők világával. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni
mindazoknak, akik adójuk 1%-ával támo-
gatták egyesületünk munkáját. Köszönjük
az egész éves támogatást a Hosszúhetény
Községi Önkormányzatnak, Z-Elektronika
Kft.-nek, Mecsekerdő Zrt.-nek, Óbányai
Önkormányzatnak, Jéhn Kocsma és
Vendégháznak és a Natur Hotel
Kövestetőnek. 

Várunk minden túrázást és
természetet szerető érdeklődőt a jövő évi
túráinkra. Hiszen tudjátok: ha túrázás,
akkor HOTE – velünk mindig élmény a
természetjárás!
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